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اخبار

حکم قصاص برای قاتل پیمانکار ساختمانی

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد 
جوان که در پوشش امداد خودروی 
شخصی و به بهانه تعویض پمپ بنزین 
خودروها از رانندگان کلاهبرداری می‌کرد 
با همین شگرد باعث مرگ هولناک 

دختری جوان شد.
پنجشنبه   ، » ن یرا ا « رش  گزا به 
27 شهریور امسال گزارش مرگ 
دختر جوانی به نام نگار در یکی از 
بیمارستان‌های تهران بر اثر سوختگی 
به تیم جنایی اعلام شد. بدنبال این 
گزارش تحقیقات آغاز شد. مادر این 
دختر با شکایت به پلیس مدعی شد 
دخترش از سوی سارقان به قتل 
رسیده است. وی همزمان با انتشار 
فیلمی از خود و تصاویر دخترش در 
فضای مجازی گفت: »بعد از مرگ 
دخترم شایعه کردند که او خودسوزی 
کرده است در صورتی که دخترم 
قربانی سرقت گوشی‌اش شد. سارقان 
ماشین او را که در نزدیکی محل 
کارش پارک کرده بود دستکاری کرده 
بودند تا خراب شود. این کار باعث 

آتش‌سوزی ماشین دخترم شد و به 
خاطر سوختگی 60 درصد بعد از یک 
هفته دخترم فوت کرد. همان سارق 
با اینکه دید دخترم آتش گرفته هیچ 

کمکی نکرد و فرار کرد.«
با اینکه مادر مقتول چنین ادعایی 
داشت کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت وارد عمل شده و در تحقیقات و 
بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف 
محل حادثه به یک خودروی نیسان 
امدادی رسیدند و با بدست آمدن شماره 
پلاک خودروی نیسان هویت صاحب آن 
به نام سروش شناسایی شد و کارآگاهان 
بلافاصله راهی مخفیگاه او شده و مرد 30 
ساله را یک هفته پس از حادثه دستگیر 
کردند. مرد جوان در بررسی‌های اولیه 
مدعی بود که بی‌گناه است اما در 
مواجهه با مدارک و شواهد پلیسی 
به جرم خود اعتراف کرد. متهم به 
دستور بازپرس دادسرای امور جنایی 
پایتخت در اختیار کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی پایتخت قرارگرفت 
و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

جنایت ناخواسته
30 سال دارد، مکانیک است و متأهل 
و می‌گوید یک بار به خاطر سرقت در 
شهرستان بازداشت و به تازگی هم از 

زندان آزاد شده است.
شغلت چیست؟ روی خودروام برچسب 
امداد خودروی شخصی زده‌ام و کار 

می‌کنم.
مجوز داری؟ نه. بدون جواز کار می‌کنم.

از شب حادثه بگو. در حال عبور از 
اتوبانی در غرب تهران بودم که متوجه 
شدم خانمی در کنار خودرواش ایستاده 
و خودرو خراب شده است. توقف کردم 
تا خودرو را درست کنم. خودرو مشکل 
خاصی نداشت اما من به او گفتم پمپ 
بنزینت سوخته است و باید عوض 
شود. به این بهانه یک پمپ بنزین 
کارکرده روی خودروی نگار گذاشتم و 

پولش را گرفتم.
بعد چه اتفاقی افتاد؟ آن خانم کنار 
خودرو ایستاده بود اما انگار بنزین 
نشت کرده بود که ناگهان مشتعل شد 
و آتش به لباس‌های آن خانم سرایت 

کرد. من که از دیدن این صحنه ترسیده 
بودم فوراً فرار کردم.

ی  ر ستکا د ا  ر ها  و ر د خو همیشه 
می‌کردی؟ این شگرد من بود. با 
دیدن خودروهای پژویی که خراب 
شده بودند به سراغشان می‌رفتم 
و با این ترفند که پمپ بنزین شما 
سوخته است و باید آن را عوض کنم، 
پمپ بنزین را عوض می‌کردم و با 
این ترفند هم یک عدد پمپ بنزین 
می‌فروختم و هم دستمزد می‌گرفتم 
و از طرفی ایراد خودرو را هم برطرف 
می‌کردم. گاهی اوقات هم افراد 
پمپ بنزین هایشان را به تصور اینکه 

سوخته به من می‌دادند. 
تا حالا خودرویی آتش گرفته بود؟ نه 
من خودرو را خراب نمی‌کردم فقط 
قصدم کلاهبرداری بود اما اینبار بخت 
با من یار نبود. من نمی‌خواستم به 
کسی آسیب برسانم و نمی‌دانم چرا 

این اتفاق افتاد.
مادر مقتول گفته گوشی‌اش را سرقت 

کردی! نه. من سارق گوشی نیستم.

گروه حوادث / کارگر افغانستانی که پیمانکارش را 
به قتل رسانده و با پول‌هایش برای خود گوشی 
تلفن همراه خریده بود از سوی قضات به قصاص 

محکوم شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، آبان سال 1401 
مردی در تماس با پلیس گزارش قتل برادرش را اعلام 
کرد. بلافاصله مأموران به محل جنایت که خانه‌ای در 
خیابان پیروزی بود رفتند. بررسی‌های اولیه نشان 
می‌داد که عامل جنایت پس از قتل با ضربات چاقو 
کارت عابربانک و پول نقد داخل خانه را سرقت کرده 
است. برادر مقتول به مأموران گفت: »ناصر پیمانکار 
ساختمانی بود و معمولاً با کارگرهای افغانستانی کار 
می‌کرد. من فکر می‌کنم قتل به دست یکی از کارگرها 

رخ داده است.«
 در ادامه تحقیقات مشخص شد یکی از کارگرها به 
نام کریم بعد از قتل ناپدید شده است که مأموران 

با ردیابی او را دستگیر کردند.
کریم در جریان بازجویی‌ها اتهام قتل را پذیرفت و 
گفت: »ناصر پیمانکار بود. او به من تعرض کرد و من 
هم او را کشتم.« پس از ادعای متهم، وی به پزشکی 
قانونی معرفی شد اما کارشناسان این سازمان بعد از 
معاینه او در گزارشی اعلام کردند: »هیچگونه نشانه‌ای 

مبنی بر تجاوز دیده نشده است.«
در تحقیقات بعدی مشخص شد کریم به صورت 

غیرقانونی وارد ایران شده است. بنابراین با تکمیل 
تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 11 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه اولیای دم درخواست قصاص 
کردند. سپس متهم به جایگاه رفت و با پذیرش 
اتهام قتل گفت: »بعد از ورود غیرقانونی‌ام به ایران با 
ناصر آشنا شدم. او به من کار داد. شب حادثه من را 
به خانه‌اش دعوت کرد تا باهم درباره کار حرف بزنیم 
که به من مشروب داد و من خوابم برد وقتی به خودم 
آمدم متوجه شدم او به من تجاوز کرده است من هم 

عصبانی شدم و او را کشتم.«
قاضی از متهم پرسید: »اما گزارش پزشکی قانونی 
نشان می‌دهد که اظهارات شما کذب بوده است. 
بعد از قتل هم کارت عابربانک و پول نقد قربانی را 

سرقت کردی.با پول‌ها چه کردی؟«
کریم گفت: »حدود 20 میلیون تومان پول نقد 
برداشتم و با پول‌های داخل کارتش هم یک گوشی 
موبایل خریداری کردم که بعد از دستگیری مأموران 
آن را از من گرفتند.« با پایان دفاعیات، قضات وارد 
شور شدند و بر اساس مدارک و مستندات پرونده 
متهم به قصاص، پرداخت دیه، حبس، رد مال، 74 

ضربه شاق و طرد از خاک ایران محکوم شد.

گروه حوادث / ۶ سارق مسلح سابقه‌دار که 
از طلافروشی شهر درگهان قشم  8 کیلو طلا 
سرقت کرده بودند در عملیات مأموران پلیس 
آگاهی استان هرمزگان و در کمتر از یک هفته 

دستگیر شدند.
مجتبی قهرمانی رئیس کل دادگستری هرمزگان 
گفت: »در نتیجه پیگیری‌های دستگاه قضایی و 
با اقدام ضربتی دستگاه‌های امنیتی و انتظامی، 
۶ متهم سرقت مسلحانه از یک طلافروشی 
در پاساژ گل‌سنتر درگهان قشم شناسایی و 

دستگیر شدند.«
 وی با بیان اینکه طراح این سرقت یکی از 
کسبه پاساژ گل‌سنتر درگهان و همسایه مغازه 
محل سرقت بوده است، گفت: »مسئولان 
قضایی و کارآگاهان پلیس در جریان تحقیقات 
با مشاهده رفتار مشکوک این فرد با کنترل 
نامحسوس و جمع‌آوری ادله کافی نسبت به 
دستگیری وی اقدام کرده‌اند. با دستگیری 
طراح این سرقت مسلحانه، وی لب به اعتراف 
گشود و دیگر همدستان خود را معرفی کرد که 
بلافاصله نسبت به دستگیری دیگر متهمان 

نیز اقدام شد.«
 قهرمانی با بیان اینکه تنها در حدود ۳۹۰ گرم 
از طلاهای مسروقه کشف شده است، گفت: 

»متهمان پیش از دستگیری نسبت به فروش 
عمده طلاهای مسروقه اقدام کرده بودند که بر 
این اساس با دستور قضایی تمامی حساب‌های 

بانکی متعلق به آنها نیز مسدود شده است.«
این سرقت شامگاه سه‌شنبه 25 شهریور از یک 
طلافروشی در پاساژ گل‌سنتر درگهان‌ قشم رخ 

داد و 5 مرد مسلح با پوشش زنانه وارد مغازه 
شدند و با تیراندازی و مجروح کردن یک نفر 8 
کیلو طا را در کمتر از 6 دقیقه به سرقت بردند 
و متواری شدند اما با اعام موضوع به پلیس و 
تشکیل پرونده قضایی و دستور ویژه دادستان، 
تاش برای شناسایی سارقان آغاز شد و روز 
گذشته 6 متهم در این پرونده دستگیر شدند.

مرد همسایه طراح سرقت از طلافروشی درگهان

 W:افقی
‏1 - دومین فیلسوف از فیلسوفان بزرگ 

سه‌گانه یونانی - از درختان
2 - قلم نی - ابریشم مصنوعی - نام دخترانه

3 - دیوار قلعه - بهره‌مند - توانایی خواندن و نوشتن
4 - لقب سام نریمان - خاک سفال‌گری - به رو خوابیده 

- ویتامین انعقاد خون
5 - شالوده - میوه ترش و شیرین - روش، قاعده

6 - همراهی و اتحاد - فن و حرفه - جرقه آتش
7 - غول یخی - عاقبت‌بینی - آرزوی پرنده در قفس

8 - لقبی در اروپا - شجاع و قهرمان - شفا دهنده بیمار
9 - کیف بزرگ و قاب‌دار سفر - جای پیش‌نماز - نقش 
حمید گودرزی در سریال در حال پخش »عملیات 

» سی مهند
10 - ناگهانی - دست‌افزار - اتاقک آرامگاه

11 - جای محکومان - پول »ایتالیا« - مقدار مجاز دارو
12 - عنوان سران قبایل - همان »ارگ« - ریشه - جانی

13 - زینتی برای مژه‌ها - پیوستگی - واجب
14 - اشک‌بار - درخشان - امروزی

15 - شغلی که لحظه‌ای غفلت در آن یک عمر پشیمانی 
را به‌دنبال دارد - مرکز »ترکمنستان«

 
 T:عمودی

1 - ارادی - همبرگری که روی آن پنیر قرار دارد
2 - داد و ستد ارز - بست لباس - جذاب

3 - سخن‌چین، بدگو - سیستم‌عامل رایانه - تله 
ی ر نفجا ا

4 - نفس سوخته‌دلان - فرزند صالح - خم پارچه - در 
ن شیو ل  حا

5 - به زحمت پیدا می‌شود - پادشاه کمیاب - چوب 
شبو خو

6 - پشت سر - جای قصد! - مرکز »بنگلادش«
غ سرخ شده - ضرب شمشیر - پرتاب کردن 7 - تخم‌مر

8 - درویشی - وضوح - از مصالح ساختمانی
9 - مجلس بزرگان - ساز زهی کوبه‌ای - چشمه پرُ آب

10 - تازه - گلی بهاری - کمانگیر باستانی
11 - حرف تعجب - آقای انگلیسی - پدر طب

12 - قطعه‌ موسیقی - ضربه سر فوتبالیست - ساز 
خوشبو! - ضمیر چهارم

13 - منظره - کارآمدترین روش برای استحکام زندگی 
زناشویی - گوژپشت

14 - پرده‌در - پایتخت »عربستان« - بالاترین مقطع 
تحصیلی دانشگاهی در ایران

15 - مقابل »فراموشی« - گرانبها و نفیس
   

 W:افقی
‏1 - گیاهی طبی - هافبک تیم ملی

2 - میل شدید زن حامله - یکی از 
کارآمدترین روش‌ها برای خشک کردن مواد غذایی 

- قایق اسکیموها
3 - زره سنگ‌پشت - آمیختگی - افسانه‌سرا

4 - تنش عصبی - شاه شاعرانه - انبار - جست و خیز
5 - همسر اسکارلت - مرکز »آذربایجان« - مرغی 

افسانه‌ای
6 - ساده‌لوح - مقابل »مقصد« - چله کمان

7 - خطا - در بر گرفته - فن خواندن شعر   یا متن به 
آهنگین طور 

8 - همان »بوس« - شیپور - جوان
9 - از رنگ‌ها - تابع مثلثات - فلزی که در سنگینی 

مثل است
10 - زمین عربی - پاره خشت - جذاب

11 - هیکل - داریوش سوم - آب شرعی
12 - سرکه - حرکت کرم - سرگشته - کمربند زمین

13 - سفت و سخت - لفت و لعاب دادن - مرد ازدواج 
ه نکرد

14 - جمع روح - النگوی زنانه - صبر زرد
15 - دروازه‌بان پرسپولیس - گونه‌ای از ابرهای سفید 

و بزرگ و متراکم
  
 T:عمودی

1 - فیلم بهرام رادان - روستای دیدنی استان گلستان
2 - فرمانروایی - نسبت زن و شوهر به هم - آدم فعال

3 - لب از سخن فرو بسته - جو زمین و فضای پیرامون 
آن - مار بزرگ‌جثه

4 - برابر - سودی ‌که ‌وام‌ دهنده ‌بابت ‌طلب خود بگیرد 

- از توابع ارومیه - تازه بنا شده
5 - یکی از شهرهای استان گیلان - حرکتی در فوتبال 

- گرم کردن
6 - بدهی به صورت اقساطی - خانه شاه‌نشین - خواب 

کودکانه
7 - پاک کردن با آب - رایج - درخت لرزان

8 - لذت غذا - شهر »آلمان« - منفک
9 - جریمه - قله بلند ایران - بروشور

10 - نو - ورزش ذهنی - جیران
11 - آسیب - مرهم - تشنه نیست

12 - زخم چرکین - بند لاستیکی! - واحد شمردن 
‌دام - آب در لغت محلی

13 - امر به آمدن - عظیم‌الجثه - طفره
14 - مخفف خاموش - هزینه پست نامه - کشوری در 

شبه‌جزیره بالکان
15 - شیرینی عید نوروز - اثر »پارلاگر کویست« 
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

دریافت دیه شرط بخشش پسر عمه
گروه حوادث/ مرد جوان که دایی خود را به قتل رسانده بود با بخشش فرزندان مقتول از 

چوبه دار رهایی یافت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اول مهر سال 98 زن میانسالی در تماس با پلیس از قتل 
برادرش خبر داد. با گزارش این خبر تیم جنایی راهی محل شده و با جسد مرد میانسال در 

اتاقک طبقه سوم مواجه شدند.
در بازرسی از محل قتل لکه‌های خونی روی در دیده شد که آزمایش‌ها نشان می‌داد متعلق به 

مقتول نیست. باتوجه به اینکه در ورودی خانه سالم بود احتمال قتل خانوادگی پررنگ شد.
زن میانسال که موضوع را به پلیس خبر داده بود در تحقیقات گفت: »برادرم مدتی بود که 
از همسرش جدا شده بود. از آنجایی که تنها بود از او خواستم به اتاق طبقه سوم خانه 
ما بیاید. شب حادثه من به خانه یکی از پسرهایم رفته بودم و نمی‌دانم چه کسی او را به 

قتل رسانده است.«
در ادامه تحقیقات تیم جنایی به یکی از خواهرزاده‌های مقتول که دستش مجروح شده بود 
ظنین شدند و با بررسی نمونه خون پیدا شده در خانه و مطابقت با مرد جوان مشخص شد 

خون متعلق به اوست؛ بنابراین بازداشت شد.
وی در تحقیقات گفت: »از اینکه دایی‌ام در خانه ما زندگی می‌کرد ناراحت بودم و شب حادثه 
زمانی که به خانه رفتم و دایی‌ام را دیدم خیلی عصبانی شدم. با او درگیر شده و با چاقو به 

او چند ضربه زدم و در این میان دستم نیز زخمی شد.«
بدین ترتیب متهم محاکمه شد و باتوجه به درخواست سه فرزند مقتول مبنی بر قصاص، 
قضات دادگاه حکم بر قصاص صادر کردند. با تأیید این حکم در دیوانعالی کشور، پرونده 

برای رسیدگی به شعبه دوم دادیاری ارجاع شد.
با تاش دادیار شعبه دوم اجرای احکام دادسرای امور جنایی و واحد صلح و سازش 
دادسرای جنایی، اولیای دم که دو دختر و یک پسر مقتول بودند به شرط دریافت دیه از 
قصاص گذشت کردند. پرونده بزودی از جنبه عمومی جرم به دادگاه کیفری استان فرستاده 

شد. خواهد 

پایان 15 ماه زندگی مخفیانه متهم به قتل
گروه حوادث/ مرد نمایشگاه دار که به اتهام قتل متواری بود با گذشت 15 ماه پس 

از جنایت در مخفیگاهش بازداشت شد.
 به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی به این پرونده از 16 خرداد سال 

گذشته و به‌دنبال گزارش تیراندازی مرگبار در منطقه مشیریه آغاز شد.
با گزارش این خبر تیم جنایی راهی محل شده و با جسد مرد جوان داخل 
خودرواش در حالی که با شلیک اسلحه وینچستر شکاری به قتل رسیده بود 

مواجه شدند.
در بررسی‌های اولیه خواهرزاده مقتول گفت: »من نمایشگاه اتومبیل دارم و با مرد 
نمایشگاه‌داری که همسایه ماست مشکل دارم. یک بار آنها با چاقو به من حمله 
کردند و زخمی شدم. دایی‌ام که از این ماجرا با خبر شد، برای پادرمیانی به همراه 
چند نفر از دوستان به سراغ آنها رفت اما آنها با اسلحه دایی‌ام را به قتل رساندند.«
در ادامه مشخص شد عاملان اصلی این درگیری دو برادر و خواهرزاده شان هستند. 
یکی از برادران در تحقیقات پلیسی بازداشت شد اما دومین برادر و خواهرزاده آنها 
متواری بودند. کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت موفق شدند روز گذشته 
برادر فراری را در یکی از شهرستان‌های اصفهان بازداشت کنند.اما وی منکر قتل 
شد و گفت: »در درگیری پایم لیز خورد و به زمین افتادم و ندیدم که چه کسی 
تیراندازی کرده است اما من تیراندازی نکردم. ولی وقتی فهمیدم یک نفر کشته 
شده ترسیدم و فرار کردم.« در حالی که متهم چنین اظهاراتی دارد مدارک موجود 
در پرونده نشان می‌دهد که او در قتل دست داشته و به دستور بازپرس شعبه سوم 

دادسرای امور جنایی پایتخت به اتهام مباشرت در قتل بازداشت شد.
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